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第３号様式（第３関係） 

 

 

第１回豊山町高齢者保健福祉審議会議事録 

 

 

１ 開催日時 平成２７年８月２５日（火）午後２時００分～午後３時００分 

 

２ 開催場所 豊山町役場３階 会議室４ 

 

３ 出席者 

（１）委 員 ８名 

井上宜昌、江崎弘、安藤律子、小原輝彦、小泉チエ子、寺町信秀、永末美智子 

※欠席者：1名 小坂啓史 

（２）事務局 

保険課長 高桑 悟、高齢者・介護係長 横田 仁美、主事 川原 美香、 

地域包括支援センター保健師 長友 妙子 

 

４ 議題 

（１）「平成２６年度介護保険事業計画実績報告」について 

（２）「平成２６年度豊山町地域包括支援センター実績報告」と 

「平成２７年度豊山町地域包括支援センター事業実施予定」について 

 （３）「その他」 

 

５ 会議資料 

  冊 子：第６次豊山町高齢者福祉計画・第５次介護保険事業計画 

      第７次豊山町高齢者福祉計画・第６次介護保険事業計画 

  資料１：高齢者・介護係実績報告 

 資料２：地域包括支援センター実績報告、地域包括支援センター事業計画 

６ 議事内容 

司 会  それでは、ただ今から、平成２７年度第１回高齢者保健福祉審

議会を開会します。 

本日の司会進行をさせていただきます、保険課高齢者・介護係

の川原です。よろしくお願いします。 

まず、本日、小坂委員から欠席の連絡をいただいておりますの

でご報告します。 

司 会  初めに、会長から一言ご挨拶をいただきます。 

会 長 （挨拶） 

司 会  ありがとうございました。 
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続きまして、４月の人事異動により保険課長となりました高桑

よりご挨拶いたします。 

課 長 （挨拶） 

司 会  ありがとうございました。 

 続きまして、本日の配布資料の確認をさせていただきます。 

（配布資料の確認） 

司 会  次に、審議会等の議事録についてお話をさせていただきます。 

町では、情報公開の一環として、審議会や委員会等の議事録を

町のホームページに掲載することになっております。 

本会もその対象になり、どのような論議がされたか、要旨を抜

粋して、議事録をホームページに掲載させていただきます。 

掲載について、ご承認いただけますでしょうか。 

委 員 （異議なし） 

司 会  ありがとうございます。 

また、議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要

となります。 

後ほど、会長から議事録署名委員が指名されますので、指名さ

れました２名の方と会長の計３名で、議事録の内容を確認するこ

とになります。 

それでは、これからの審議会の議事進行については、井上会長

にお願いします。 

会 長 それでは、ただ今から、議事の進行をさせていただきます。 

議事録署名委員の指名ですが、小原委員と安藤委員を指名しま

す。 

議事録の署名については、事務局が本日の議事録を作成後、署

名のお願いに伺いますので、よろしくお願いします。 

会 長 次第に従いまして、議題の（１）「平成２６年度介護保険事業計

画実績報告」について、事務局から説明をお願いします。 

事務局  【資料１－１・１－２の説明】 

会 長  説明が終わりました。 

 委員の皆さんからご意見やご質問がありましたら、いただきた

いと思います。 

委 員 （特になし） 

会 長  委員の皆さんのご意見等もないようですので、議題の（１）「平

成２６年度介護保険事業計画実績報告」については、終わります。 

続きまして、議題の（２）「平成２６年度豊山町地域包括支援セ

ンター実績報告」と「平成２７年度豊山町地域包括支援センター

事業実施予定」を併せて事務局からご説明をお願いします。 
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事務局  【資料２・３の説明】 

会 長  説明が終わりました。 

 委員の皆さんからご意見・ご質問がありましたら、いただきた

いと思います。 

委 員  毎年、「ふれあいサロン」の開催通知は、民生委員が配っており

ます。今年は、参加者から利用者負担額として１００円を徴収す

る旨を参加者側に周知していたようでしたが、私自身を含め、通

知を配る側である民生委員には、何の連絡もなく、配布時に色々

な質問を受け大変困りました。開催者側は、参加者だけでなく、

通知を配る側にも、変更点について説明する必要があると思いま

す。 

また、「ＧＰＳの貸出」についてですが、実際に徘徊により保護

されたことのある方など、本当に貸出が必要な方の多くは、利用

していないように思いますが、実態はどうでしょうか。 

事務局 まず、「ふれあいサロン」の件ですが、事業実施主体は豊山町社

会福祉協議会であります。地域包括支援センターの事業実績にあ

る「ふれあいサロン」は、当協議会が開催したサロンのうち、１

度だけお伺いして、介護予防の話をさせていただいたというもの

です。 

ご質問の内容は、今後の改善課題として、豊山町社会福祉協議

会に伝えておきます。 

次に「ＧＰＳの貸出」の件ですが、地域包括支援センターでは、

毎年チェックリストによる調査を実施しています。チェックリス

トの中には、認知機能に関する質問が３項目ありますので、その

結果から、認知症の疑いのある方で、特に徘徊の危険性がある方

について、ＧＰＳの必要性をお話ししております。しかし、認知

症であるということの受け入れが困難であることや、機器を失う

可能性もあることから積極的な利用にまで及んでいない状況で

す。 

今後も引き続き認知症の疑いのある方に対して「ＧＰＳの貸出」

の必要性を訴えて行くとともに、地域での見守りや地域包括支援

センターとの連携を強化していきます。 

委 員 本人や家族から要望があれば貸出するというのでは、利用は広

がらないのではないかと思います。 

委 員  認知症に関する情報提供をさせていただきます。西枇杷島警察

署の情報によると、北名古屋市では、高齢者の免許証返納を推進

していると聞いています。実際には、認知症の疑いがあることを

本人も家族も認めないことや、「足がなくなり困るから」というよ

うな理由で返納者は少ないという話を聞きました。 
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委 員  徘徊に関してですが、町内において監視カメラの設置を勧めら

れているようですが、防犯のためだけでなく認知症予防のために

も台数を増やす必要があると思います。 

監視カメラの映像を見れば、徘徊の方がどちらの方向に歩いて行

ったか分かるだけでも、早期発見に繋がると思います。 

事務局 徘徊者の早期発見等に関して、沢山のご意見をいただきありが

とうございました。本日いただいた皆様のご意見は、今後の認知

症対策の参考にさせていただきます。 

会 長  他に、委員の皆さんのご意見等もないようですので、議題の（２）

「平成２６年度豊山町地域包括支援センター実績報告」と「平成

２７年度豊山町地域包括支援センター事業実施予定」については、

終わります。 

会 長  次に議題の（３）「その他」について、事務局から何かありまし

たらお願いします。 

事務局  （特になし） 

会 長 他に委員の皆さんから何か、ございますか。 

委 員 （特になし） 

会 長 本日予定しておりました審議会の議題については、全て終了し

ました。 

以上をもちまして、平成２７年度第１回高齢者保健福祉審議会

を終了させていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

司 会  井上会長、ありがとうございました。 

 委員の皆様におかれましては、長時間にわたりご審議をいただ

きまして、ありがとうございました。 

 

７ その他 

上記のとおり、第１回豊山町高齢者保健福祉審議会の議事の経過及びその結果を明

確にするためにこの議事録を作成し、会長及び出席者２名が署名する。 

 

   平成２７年９月４日 

                      会 長  井 上 宜 昌 

 

                      署名人  安 藤 律 子 

 

                      署名人  小 原 輝 彦 


